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Teo peTtnu4yeckoe epegeHu1e

HelpoHHaA ceTb ®OyHKUMA aKTMBaLMU

McKyccTBEHHAsA HEMPOHHAA CeTb - Ana dopMmnpoBaHMA BbIXOAHOTO CUTHanNa
YyNPOLLEHHAsA MaTeMaTM4Yeckaa Mogenb Mcnonb3yoT GYHKLUMIO akTUBaUum @(net),
buonornyeckom HempoHHoM ceTn. OHa KoTopaa npeobpasyeT B3BELEHHYIO
npeacTaBaseT us ceba CYMMY B KaKoe-TO YMC/I0, KOTOPOE U
nocaenoBaTes/ibHOCTb HEMPOHOB, 6yaeT ABNATbCA BbIXOAOM HEMPOHa.
COEANHEHHbIX MeXay cobon cuHancamm. [nA pa3HbIX TUNOB HEMPOHOB UCMO/Nb3YIOT
HelpoH aBnaetca 6a3oBbim camble pa3Hble PYHKLNM aKTUBALMN.

KOMMOHEHTOM HEMPOHHOW CeTwn.
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AHann3 gaHHbIX ANA npeaBapyTesibHOro oTéopa

train = pd.read_csv('../input/train.csv')

Amport sury s oo test = pd.read_csv('../input/test.csv')

import pandas as pd

import seaborn as sns
import plotly.express as px
import matplotlib.pyplot as plt C nomouibto 6ubnmoTtek seaborn, plotly.express u

_ 4 matploitlib.pyplot, oHu xe - sns, pX, plt B Hawem
# machine learning

from sklearn.linear_model import LogisticRegression npumepe, COOTBETCBEHHO, MOCTPOUM pPa3/iNyHbIe

from sklearn.svm import SVC, LinearSVC rpaduKkn 3aBnucMmocTen.
from sklearn.linear_model import Perceptron



AHanu3 AaHHbIX A9 NpeABapUTe/IbHOro otéopa
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Knacc kawTe!

AHanns3 gaHHbIX ANA npejBapuTesIbHOro oTéobpa
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Age

AHanu3 JaHHbIX ANA NpeABapuTeIbHOro oTéopa
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[loarotoBMM JaHHble

for dataset in train_test_data:
dataset['Sex'] = dataset|'Sex'].map( { female': 1, 'male': 8} ).astype(int)

=S IS R R A WU S ]

for dataset in train_test_data:
dataset[ FamilySize'] = dataset['SibSp’'] + dataset[ Parch’']

print (train[['FamilySize', 'Survived']].groupby(['FamilySize'], as_index=False).mean())

FamilySiz

[

=

el I I R R WU R S v ]

Survived
.3@3538
L5527485
L57E431
724138
L 288028
136364
L333333
L DB2a28
L 0a3aa

=R R R R R R o

features_drop = ['Name', 'SibSp’, 'Parch’, 'Ticket' 6 'Cabin', 'Fare’, 'Embarked’, 'Title']
train = train.drop(features_drop, axis=1)
test = test.drop(features_drop, axis=1)



Knaccmdpukauma n TOYHOCTb

X_train
y_train

train.drop('Survived' K "PassengerId”, axis=1)
train['Survived']

X_test = test.drop("PassengerId”, axis=1).copy()



OOGy4yeHue HeUpOHHOMN ceTun

[na nepson mogenu oby4yeHns
BblGEepeM - MeToA, Jloructnyeckoim
perpeccum (Logistic Regression)

clf = LogisticRegression()
clf .fit(X_train, y_train)

y_pred_log_reg = clf.predict(X_test)
acc_log_reg = round( clf.score(X_train, y_train) * 188, 2)
print (str{acc_log_reg) + ' percent')

80.47 percent
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OOGy4yeHue HeUpOHHOMN ceTun

[ns BTopon mogenu obyyeHns
BblOEpEM - meToa, ONOopPHbIX
BeKkTopoB (SVM)

Support Vector Machne (SYM)

elf = SVC()
clf .fit(X_train, y_train)
y_pred_svc = clf.predict(X_test)

acc_svc = round(clf.score(X_train, y_train) # 188, 2)
print (acc_svc)
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OOy4yeHne HEMPOHHOU cCeTHn

[ns nocnegHen mogenu obyyeHns
BblbepeM - nepcenTpoH (P)

Perceptran (P)

clf = Perceptron(max_iter=5, tol=None)
clf .fit{X_train, y_train)

y_pred_perceptron = clf.predict(X_test)
acc_perceptron = round(clf.score{X_train, y_train) * 168, 2)
print (acc_perceptron)

76.66
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3aknyeHue

B pamKax Hay4HO-UCCnenoBaTeIbCKOM PaboTbl 338 OCEHHUIM CEMECTP TPETLErO roaa
oby4yeHua H6bina NnpoBeaeHa paboTa NO N3y4eHMIO HEMPOHHbIX CETEN, a TaKXe bblna
pelleHa KnaccudpukaumMoHHada 3aaa4a “TutaHuk”.

® Ha ocHoBaHMe rpadunKoB bblaN BblAENEHDI, KNHOYEBbIE NAaPaMeTpPbl, UCMO/b3yeMble
Ana obyyeHnsa HEMPOHHOM CeTH.

®  BbINONHEH aHaNM3 AAHHbIX U NOCTPOEHbI rPadUKN 3aBUCUMOCTEN Pa3NNYHbIX
KaTeropmaabHbIX 3aBUCUMOCTEN.

® [aHHaA 3aaava bbina peleHa c NOMOLLbIO TPEX Pa3IMYHbIX METOA0B
(Noructnueckon perpecnun, meToga ONOPHbIX BEKTOPOB, NEPLETPOHA).
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Cnacunbo 3a BHuMmaHue!



